
※各問の□に✓を記載し、ご回答ください。

※質問は全部で2ページです。

事業承継に関するアンケート調査
士別商工会議所

必須

事業所名： .

担当者氏名： .

後継者候補がいますか？

売上高： （千円）

従業員数： （名）

□はい

それは誰ですか？

□子供などの親族 □役員・従業員 □第三者 □その他

□いいえ

親族内や役員・従業員等の中で後継者候補にし

たい人材はいますか。

事業承継を行うためには、候補者を説得し、合意を得

た後、後継者教育や引継ぎなどを行う準備期間が必要

ですが、その時間を十分とることができますか？

□はい □いいえ

候補者本人に対して、会社を託す意思があ

ることを明確に伝えましたか？

事業承継に向けた準備を進めていま

すか？

具体的にどのようなことを準備してい

ますか？（複数回答可）

□後継者への経営者教育

□役員や従業員、取引先などの

関係者への紹介・説明

□財務や人事などの引継ぎ

□経営課題の整理・把握

□事業承継計画の策定

□その他（ ）

事業承継に向けた準備を進めていない理由はなんですか。（複

数回答可）

□候補者の了承が得られていない □進め方が分からない

□承継までの時間に余裕があるから □毎日の業務で精一杯

□相談できる人がいない □その他( )

事業承継の準備にあたって相談する先がありますか？

□いいえ

それは誰ですか。

□税理士 □司法書士

□社会保険労務士 □金融機関

□家族 □商工会・商工会議所

□事業承継・引継ぎ支援センター

□その他（ ）

未だに後継者に承継の打診をし

ていない理由が明確ですか？

□はい □いいえ

事業承継・引継ぎを希望しますか

□①ぜひ事業承継・引継ぎをしたい

□②できれば事業承継・引継ぎをしたい

□③廃業を考えている

廃業を考えている理由は

何ですか？

□会社・事業を継いで

くれる人がいない

□借入がある

□従業員がいない

□その他

（ ）

後継者がいないことなどが理由で「事業を譲り渡した

い」方と創業や新分野の進出等を目的に「事業を譲り

受けたい」方をマッチングする取り組みがあれば、活

用したいと思いますか。

□はい □いいえ

□はい
□

い

い

え

□はい

□はい

□いいえ

□

い

い

え

①

②

を

選

択

し

た

方

③

□はい

その他ご意見・ご要望ございましたら裏面にご記入ください。

（会議所記入欄）

会員コード：

部会：

業種：

必須

裏面へ
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5.9%
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　　　　　●ご意見、ご要望がございましたらご記入ください。（自由記述）

アンケート記載内容につきましては、当所支援サービスや施策要望のみに活用致します。

その他の目的では利用いたしません。

「③廃業を考えている」を選択した回答者にお伺いします。

廃業を考えている時期はいつですか。

□１年以内 □１年超～３年以内

□３年超～５年以内 □５年超 □未定

廃業後の事業所（店舗）についてお伺いします。

□①事業所（店舗）を取り壊す予定

□②売却を希望

□③賃貸を希望

□④廃業するが、そのまま所有

□⑤事業所（店舗）又は土地が賃貸の為、解約

□⑥未定

インターネット等で利用者の公募を行う「空き店舗

バンク」のようなものができたら活用したいと思い

ますか。

□活用したいと思う □活用したいと思わない

取り壊す理由は何ですか。

□借用している土地のため

□市営住宅入居予定のため

□その他

（ ）

①を選択した方

ご協力ありがとうございました。

② ③を選択した方

2

問15

問16

問17

問18

10.9%

12.7%

5.5%

14.5%

7.2%

12.7%
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